

# 舒城县水利局

## 舒城县水利局关于县十八届人大二次会议 第21号代表建议办理情况的函

李结文、程从军、李家梅、葛自兵、张丽、宋功成、许存林代表：

你们提出的《关于加强杭北干渠桃溪支渠和大兴宕管理的建议》收悉，现将办理情况答复如下：

柏林乡、开发区、桃溪镇皆为我县淠史杭灌区乡镇，其农业灌溉主要依赖龙河口水库蓄水，正常年份，农业灌溉没有问题，只是2022年为我县多年不遇的较大干旱年份，使桃溪镇部分村因农田缺水灌溉而遭受了较严重的干旱灾害。建议中所提的对桃溪支渠部分渠段以及大兴宕进行综合治理提案务实可行，能有效解决桃溪镇部分村干旱年份的灌溉水源问题。县水利局正积极向省市水利部门争取相关项目资金，对桃溪支渠等进行系统治理，力争早日开工。前期支渠管理主要是属地乡镇，县水利局下属单位杭北干渠管理中心只负责管理到支渠进水闸。下一步，在桃溪支渠三沟分支渠上的大兴宕闸和北闸出现上下游用水矛盾，县水利局将及时协调开发区和桃溪镇上下游的用水矛盾。

最后，感谢代表们对水利工作的关心和支持，欢迎今后多提宝贵意见。

办复类别：B类

联系单位：县水利局

联系电话：0564-8671208

2023年5月12日